



近3年,我市两级法院庭审直播案件2700余起,许多案件当事人足不出户看庭审——

庭审直播: 让司法权力在阳光下运行



近日,记者从洛阳市中级人民法院获悉,我市两级法院今年的庭审直播案件数量将大幅增加,在持续推进“三同步两公开”制度的同时,还将对公开审理或不公开审理的案件都公开宣判,继续深化司法公开,让司法活动看得清、听得见,让权力在阳光下运行,让“暗箱操作”没有空间,提升司法公信力。

无形监督,让案件审判更规范

“虽说天天都要开庭,但庭审直播的案件受众更广,这样让我们无形中要求自己不断学习、提高业务能力。”市中级人民法院民四庭副庭长吴爱国坦言,刚刚进行庭审直播时,虽然他从事审判工作多年,但心里还是比较紧张。

无法到庭,外地农民在家观看庭审

庭审直播,将审理过程置于公众目光下

最近,陕西省农民常某给我市一名法官发了一条短信,他在短信中说:“我连法院的门都没进,但开庭我看着,赔偿算得清,公开就是好。”

原来,去年2月,常某和他的妻子、岳母搭乘老乡的车,从江苏回陕西老家过年,途经洛阳时发生交通事故,常某的妻子和开车的老乡当场死亡,常某岳母受重伤。

为了处理事故、索赔等事宜,常某往返老家和洛阳多次,案子开庭前,心力交瘁的他再也跑不动了,将诉讼全权委托给洛阳的亲戚。

公开透明,多措并举打造阳光司法

千年古树:窥探文化的窗口

央视纪录片《中国古树》聚焦洛阳100期节目中有望3期在洛拍摄

千年古树“讲述”千年洛阳

古树名木是历史的见证,被誉为“绿色的活文物”。日前,中央电视台中文国际频道《中国古树》纪录片摄制组走进我市,拍摄新安县千年樱桃桃树、汝阳县空桑酒树、嵩县黑银杏树的拍摄前期申报工作正在进行。

千年古树:窥探文化的窗口

《中国古树》纪录片由央视中文国际频道与国家林业局合作拍摄,在全球播出。摄制组预计在全国范围内遴选具有典型性、故事性、科普性和深厚历史文化内涵古树名木,拍摄、制作、播出100期,每期反映一株或一类古树名木。

据统计,目前全市已普查建档并挂牌保护的古树名木达3.3万株,约占全省总数的2/3,数量稳居全国前列。

樱桃树王:千年不老有灵气

春末夏初,新安县五头镇马头村樱桃沟内,红柔鲜嫩的樱桃如玛瑙般挂满枝头。“樱桃在洛阳的栽培历史同牡丹一样,属地脉最宜、天下称奇。沟内被省政府挂牌保护的千年古树就有107株,最年长的樱桃树王树龄达1400年。”马头村支部书记张保安说。

马头村的老百姓说,樱桃树王千年不老,蕴含灵气。樱桃,素有“春来第一果”的美誉,自古便是皇帝的“席上珍品”。相传,周平王迁都洛阳后,外出狩猎,行至樱桃沟时,见一株樱桃树上挂满晶莹剔透的果实。周平王品后惊呼:“美哉!真天下奇果也!”因该地独此一果果树,遂命之“独树”。

空桑酒树:杜康酿酒得良方

杜康河西岸,杜康祠门前有一个雕栏池,其中长着一棵枝叶繁茂的暴皮柘桑,树龄已有2800年,人们称之为“酒树”。

杜康幼年经常在此放羊,一次,他偶然把余粥倾于空桑,几天之后,发现空桑洞中的秽饭发酵后溢出了含有香味的水。杜康尝而甘美,遂得酿酒之方。

千年黑银杏:品种罕见独一株

银杏,并不稀罕。但很少有人见过黑银杏。中国银杏之乡嵩县,自然分布着全国规模最大的银杏古树群和野生银杏古树。其中,位于白河镇下寺村云岩寺附近的千年黑银杏品种罕见且全国仅有一株。

黑银杏又称白果,而黑银杏果皮则呈黑褐色。据检测,黑银杏的叶子和种仁中的黄酮含量要比普通银杏约高50%,是治疗和预防心脑血管病的佳品。

2007年7月,云岩寺周围包括黑银杏在内的67株千年银杏古树群,以“古寺庙内千年银杏树最多”被列入上海大世界吉尼斯纪录。云岩寺建于唐朝,与少林寺、白马寺、相国寺并称为“中原四大名寺”。

为何寺庙周围种植如此多银杏?当地林业专家介绍,一是银杏果营养价值极高,僧人认为食此果能长寿;二是银杏树干挺拔,冠盖浓郁,古雅别致,集观赏、纳凉于一体;三是银杏树能释放对人体有益的气味。

本报记者 白云飞 见习记者 张宁 通讯员 申艳梅

认养一棵果树,收获不少于“150公斤的幸福”

好来历优质苹果生产基地在寺河山揭牌

5月1日,部分市民代表同好来历工作人员上灵山寺河山,到好来历优质苹果生产基地揭牌采风。同时,几十棵栽于1960年的苹果树,有了新主人,待到金秋果满枝头,他们便能吃到“私家果园”的优质苹果,一棵果树能收获不少于“150公斤的幸福”。

为吃上好苹果,年近80岁的关奶奶拄着拐杖,携一家十口人到此,认养了3棵果树。“退休前,我们单位几乎每年都到寺河山拉苹果,这儿的苹果甜度和口感都很好。”关奶奶说,现在有退休金,生活上也没什么负担,就想着吃点好东西,提高生活品质。

“现在城里的孩子,可能连苹果树长什么样子都不知道。”为陶冶情操,亲近自然,赵先生也带着5岁的女儿一同上山,在自家果园前与孩子亲切合影。“家里有小孩子,水果是必不可少的。”赵先生说,优质苹果是儿童的最佳选择。

每天10点吃一个苹果,已经成为李先生多少年来的习惯。“自从好来历优质生活必需品保障平台建立以来,我们一直关注。”他说,为此,这次看到有到灵宝寺河山亲自认养苹果树的活动,一是到此实地考察,二是为生活添点纯正的味道。

永辉果业作为灵宝市的龙头企业也非常重视此次与好来历合作,同时,他们也期盼好的产品实现“互换”,期待有一天在灵宝街头也能吃到来历的豆芽、豆腐以及更多优质产品。

欲了解好来历产品更多详情,请登录洛阳好来历官方网站(www.lyhill.com)。24小时订购热线:洛报集团“百姓一线通”0379-66778866



这颗苹果树被我们私有了

好来历咨询和售后服务专线: 0379-66350000

品鉴地点:洛龙区开元大道218号洛阳日报报业集团1606室

谢娜娜 文/图

好来历伊川县便利店开张

伊川县的消费者也能吃到来历原生态放心安全食材了。4月29日,好来历伊川县便利店开张。

据便利店的毛经理介绍,他一直关注好来历·洛阳优质生活必需品保障平台的发展,知道洛阳好来历实业有限公司长期跟踪食品安全问题,长期关注老百姓的食品安全建立的安全食品保障平台,它以公众寻鉴监督团为中心,以媒体监督为核心,以在主流媒体上强力推介为营销手段,向农牧产品和食品领域生产开放,以促进优质安全食品服务百姓。

毛经理之前从事珠宝生意,店铺有会员3000多人。他希望会员们不仅穿戴光鲜,还要吃得健康,身体健康。好来历“让生活回归原味,让吃饭不假思索”的理念让他心动。为让伊川人吃到放心、健康的产品,他决心把便利店开到伊

川。因此,当加盟“好来历便利店计划”一经推出,毛经理第一时间联系加盟。经过几次洽谈,4月29日正式成为洛阳市县城第一家好来历便利店。

好来历便利店地址:伊川大张盛德美向南50米路西

便利店订购电话:68361669

(谢娜娜)

让食物回归原味 让吃饭不假思索

好来历集团官方网站

www.lyhill.com

共享原生态安全食材

24小时咨询热线:洛报集团“百姓一线通”0379-66778866

中老年无糖羊奶粉 100%纯羊奶,科学除膻 不上火,易吸收 不添加蔗糖,更宜忌糖人群

真正新疆和田大枣 原生态枣品,颗颗安全放心 未经漂洗、烘干 无农药残留,无重金属污染

好来历洞生瓦罐豆芽 瓦罐盛放,洞中成长 绝不使用: 豆芽防腐剂、无根剂、肥大剂

石磨老浆锅熬豆腐 非物质文化遗产人精心制作 绝不添加 消泡剂·凝固剂·增筋剂 增香剂·调色剂·防腐剂

好来历金棍牌山药 50cm级怀山药珍品 炉土地五年轮种 生长过程极少虫害

寺河山产区灵宝青苹果 出口产品,严控农药残留 果香清新,味道酸甜适口